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• Міжнародне співробітництво держав у сфері 
охорони довкілля сьогодні головним чином 
відбувається в межах МО, які володіють необхідним 
інституційним, фінансовим та адміністративним 
потенціалом. Це пояснюється кількома причинами, 
головними з яких є існування глобальних 
екологічних проблем, що потребують єдиного чітко 
координованого процесу вирішення, необхідність 
підтримання глобальних і регіональних 
моніторингових систем, координації та проведення 
наукових екологічних досліджень і, зрештою, 
потреба у постійно діючому форумі співпраці держав 
у розв'язанні екологічних проблем.



• Головну роль у цій сфері відіграє Програма ООН з 
навколишнього середовища (ЮНЕП) - єдина установа в 
системі ООН, діяльність якої передусім спрямована на 
охорону довкілля.

• Головне завдання ЮНЕП - забезпечення керівництва та 
сприяння парт її ерству в турботі про довкілля через 
заохочення, інформування та надання можливостей 
націям і народам покращити якість життя, не 
загрожуючи якості життя прийдешніх поколінь.



• Особливе значення для розвитку міжнародного права 
навколишнього середовища мало створення програми 
екологічних конвенцій, яка координує діяльність 
секретаріатів міжнародних екологічних конвенцій. Вони 
є постійно діючими структурними одиницями ЮНЕП, 
що включають секретаріати конвенції зі зміни клімату, 
Базельської конвенції, Конвенції про боротьбу з 
опустеленням, Конвенції про охорону озонового шару. 
Конвенції про охорону біологічного різноманіття, 
Конвенції про міжнародну торгівлю дикими видами 
флори та фауни, яким загрожує зникнення, та ін.



ЮНЕСКО

• Охорона довкілля в межах її діяльності включає кілька окремих 
напрямів діяльності у цій сфері, головними з яких є Програма 
"Людина і біосфера", Міжурядова океанографічна комісія, комплекс 
програм з питань вод, питання охорони довкілля та розвитку 
прибережних регіонів і малих островів. Програма ЮНЕСКО 
"Людина та біосфера" розробляє основи (у межах природничих та 
суспільних наук) сталого використання та збереження біологічного 
різноманіття і покращення відносин між людьми та довкіллям у 
глобальному масштабі" заохочує міждисциплінарні дослідження" 
демонстрацію та навчання з питань управління і використання 
природних ресурсів.



ФАО

• Це головна спеціалізована установа ООН, яка займається 
питаннями сільського господарства, продовольства, 
лісів, рибальства та розвитку села. Практично всі головні 
сфери діяльності Організації включають екологічний 
компонент. 



ВООЗ
• Її діяльність містить багато екологічних 

компонентів: атмосферне повітря, радіаційна 
безпека, вплив стану довкілля на здоров'я дітей. 
Головними напрямами діяльності ВООЗ у сфері 
охорони атмосферного повітря стали розробка 
Керівних принципів щодо якості повітря та 
створення системи глобального моніторингу за 
забрудненням повітря.  ВООЗ бере активну участь 
у заходах із моніторингу, запобігання та ліквідації 
негативного впливу радіаційного забруднення на 
здоров'я людини. 



ВМО

• Проводить широкі дослідження та моніторинг за станом 
довкілля Землі. Одним із видів її діяльності, що 
пов'язаний з охороною довкілля, є Програма з питань 
дослідження довкілля та атмосфери. Організація 
постійно вивчає склад атмосфери, фізики та хімії хмар, 
засобів зміни погоди, займається прогнозуванням погоди 
та ін. Окрім того, ВМО проводить глобальний 
моніторинг парникових газів, озонового шару, головних 
атмосферних забруднювачів, довкілля індустріальних 
районів та ін. Поза тим, ВМО здійснює моніторинг за 
кліматом на Землі, стану Світового океану, Антарктиди й 
інших загальноважливих об'єктів.



ІМО

• Maє у своїй структурі окремий орган, відповідальний за 
охорону морського середовища: Комітет з охорони 
морського середовища. Він займається технічною 
роботою щодо забруднення моря, зокрема запобіганням 
забрудненню і ліквідацією наслідків. ІМО також 
виступає секретаріатом Конвенції про запобігання 
забрудненню моря скидами відходів та інших матеріалів, 
розробка якої відбувалася під егідою ІМО. Значну увагу 
в роботі ІМО приділяють ліквідації забруднення моря 
нафтою.



ЄЕК ООН

• Надає охороні довкілля великого значення у своїй 
діяльності. Питанням охорони довкілля головним чином 
займається відділ із навколишнього середовища та 
населених пунктів, особлива роль у якому належить 
комітету з екологічної політики. ЄЕК ООН була 
ініціатором прийняття цілої низки екологічних 
конвенцій.



Міжнародний союз 
збереження природи (МСОП)

• Головна мета діяльності МСОП - заохочувати, сприяти 
та допомагати народам світу зберегти цілісність та 
різноманіття природи та забезпечити екологічно стале і 
справедливе використання природних ресурсів. Сучасна 
криза зникнення видів живої природи нині визнається 
проблемою людства, боротьба з якою є спільною 
справою всіх держав. Одним із головних завдань МСОП 
сьогодні є втрати різноманіття в межах видів, між 
видами та екосистем. Другим, не менш важливим, 
завданням є стале використання екосистем та природних 
ресурсів. Ці завдання завжди були пріоритетними в 
діяльності МСОП.



Висновки:

• Людство нарешті те усвідомило навислу над собою небезпеку й 
стало вживати активних заходів по запобіганню подальшого 
забруднення навколишнього середовища . Для реалізації цих 
мір і були створені різні міжнародні організації. Їхнє створення 
було, крім того обумовлено й тим, що забруднення 
навколишнього середовища придбало глобальний характер і 
зусиль окремо взятих держав стало недостатньо для їхнього 
рішення. На даний момент у світі існує кілька груп організацій, 
що займаються охороною навколишнього середовища. По-
перше це організації системи ООН, по-друге це різні міжурядові 
й неурядові організації, по-третє це системи моніторингу й 
спостереження за станом навколишнього середовища, а також 
різні наукові й навчальні заклади, що займаються  вивченням 
даної проблеми.



•ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!!!


